

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

- 11759** *Corrección de errores del Real Decreto 751/2014, de 5 de septiembre, por el que se aprueba la Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016.*

Advertido error en el Real Decreto 751/2014, de 5 de septiembre, por el que se aprueba la Estrategia Española de Activación para el Empleo 2014-2016, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 231, de 23 de septiembre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 74016, punto 4, segundo párrafo, primera línea, donde dice: «En el último trimestre de cada año...», debe decir: «En el segundo trimestre de cada año...».